
年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

かけ算(2)

　　  ６のだん　

６　×　１　＝ 

６　×　７　＝ 

６　×　５　＝ 

６　×　２　＝ 

６　×　８　＝ 

６　×　４　＝ 

６　×　６　＝ 

６　×　９　＝ 

６　×　３　＝ 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

６ 

むずかしく　なってきたね。

でも、がんばろう。

　　　チャレンジだ！

かず

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。 

15 

14 

13 

12 

11 

10 

16 

17 

18 

６　×　　　＝　12 

６　×　　　＝　30 

６　×　　　＝　42 

６　×　　　＝  36 

６　×　　　＝　54 

６　×　　　＝　18 

６　×　　　＝　24 

６　×　　　＝　48 

６　×　　　＝　 6 

か

けい　さん

2-13-1

３６６ ３０１２ ４８１８ ４２２４ ５４

２

４

６

８

１

５

３

７

９

３６

６

３０

１２

４８

１８

４２

２４

５４



＝ × ぜんぶの数いくつ分

１はこに ６本ずつ 色えんぴつが 入っています。
３はこでは 何本ですか。

ちよ紙を ８まい 買いました。
１まい ６円でした。ぜんぶで いくらでしょう。

６×４ になる もんだいを つくってみましょう。

　ここに 入る
ことばは何でしょう

しき 
答え

1 

しき 
答え

3 

2 

   かけ算(2)

   力をつけよう ①

　

かずぶん

いろ

なん

がみ か

こた

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-2

１つ分の数

６×３＝１８
１８本

６×８＝４８
４８円

（例）ふくろにあめが６こ入っています。

４ふくろでは、あめは何こになりますか。



１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ × 

７７

７ × ３ ＝ 2 

７ × ９＝ 3 

７ × ６ ＝ 4 

７ × ４ ＝ 5 

７ × ８ ＝ 6 

７ × １ ＝ 7 

７ × ５ ＝ 8 

７ × ７ ＝ 9 

７ × ２ ＝ 1 

７ × 　 　＝ 21 11 11 

７ × 　 　＝ 49 12 

７ × 　 　＝ 14 13 

７ × 　 　＝ 35 14 

７ × 　 　＝ 63 15 

７ × 　 　＝ 28　 16 

７ × 　 　＝ 56 17 

７ × 　 　＝ 42 18 

７ × 　 　＝ ７ 10 

つぎの 計算を しましょう。

九九ひょうに あてはまる数を 書きましょう。

７のだんは、 言いにくいね。
「イチ」と「シチ」を
　　はっきり おぼえよう！

   かけ算(2)

   　　 ７のだん

　

い

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-3

４２７ ３５１４ ５６２１ ４９２８ ６３

４２

７

３５

１４

５６

２１

４９

２８

６３

１

６

８

５

３

７

９

２

４



＝ × ぜんぶの数 １つ分の数

あきこさんの たんじょう日まで あと ３週間です。
１週間は、 ７日です。
たんじょう日まで あと 何日でしょう。

１人に カードを ７まいずつ ６人に くばります。
ぜんぶで カードは 何まいでしょう。

７×５ になる もんだいを つくってみましょう。

ここに 入る
 ことばは…

しき 
答え

1 

しき 
答え

3 

2 

        
1  2  3 

 4  5 

  6  7  
8  9 10 

11 12 

 13 14 1
5 16 17 

18 19 

 20 21 2
2 23 24 

25 26 

 27 28 2
9 30 31 

A 

A

   かけ算(2)

   力をつけよう ②

　

しゅう　かん

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-4

７×３＝２１
２１日

７×６＝４２
４２まい

（例）こどもが５人います。１人に７まい

ずつクッキーをくばるには、クッキーは、

何まいいりますか。

いくつ分



かけ算(2)

　 ６・７のだん　

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

６ 

７ 

チャレンジ！

これは　むずかしいよ！

がんばって！

７　×　５　＝ 

７　×　７　＝ 

６　×　６　＝ 

７　×　９　＝ 

６　×　５　＝ 

７　×　３　＝ 

６　×　７　＝ 

６　×　４　＝ 

６　×　２　＝ 

６　×　１　＝ 

７　×　　　＝　28 

６　×　　　＝　42 

６　×　　　＝　24 

７　×　　　＝　14 

７　×　　　＝　42 

６　×　　　＝　54 

７　×　　　＝　56 

６　×　　　＝　18 

６　×　　　＝　48 

７　×　　　＝　35 

６

５

４

３

２

１

７

８

９

10

15

14

13

12

11

16

17

18

19

20

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-5

３６６ ３０１２ ４８１８ ４２２４ ５４
４２７ ３５１４ ５６２１ ４９２８ ６３

３６

６

３０

１２

４２

２４

３５

２１

４９

６３

４

８

３

９

２

４

６

８

７

５



かけ算(2)

　　  ８のだん　

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

８　×　２　＝ 

８　×　９　＝ 

８　×　３　＝ 

８　×　７　＝ 

８　×　８　＝ 

８　×　５　＝ 

８　×　１　＝ 

８　×　６　＝ 

８　×　４　＝ 

８　×　　　＝　64 

８　×　　　＝　48 

８　×　　　＝　40 

８　×　　　＝　32 

８　×　　　＝　56 

８　×　　　＝　72 

８　×　　　＝　16 

８　×　　　＝　24 

８　×　　　＝　 ８ 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

８ 

あわてずに
ゆっくりやろうね。

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

15 

14 

13 

12 

11 

10 

16 

17 

18 

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-6

２

４

６

８

１

５

３

７

９

４８８ ４０１６ ６４２４ ５６３２ ７２

４８

８

４０

１６

６４

２４

５６

３２

７２



かけ算(2)

 力をつけよう ③　

ぜんぶの数× ＝

たこが　３びきいます。
たこの足は、　８本あります。
足は　ぜんぶで　何本でしょう。

ぎょうざを　１人８こずつ　食べられるように　
５人ぶん　作ります。
ぎょうざは　何こ　作れば　いいでしょう。

８　×　４　になる　もんだいを　つくってみましょう。

しき 答え

しき 答え

① 

② 

③ 

どんなことばを
入れたらいいかな。

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-7

８×３＝２４ ２４本

８×５＝４０ ４０こ

（例）１はこ８本入りの色えんぴつがあります。

４はこ買うと、色えんぴつは、ぜんぶで何本

になりますか。

１つ分の数 いくつ分

た



年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

15 

14 

13 

12 

11 

10 

16 

17 

18 

かけ算(2)

　　  ９のだん　

９　×　９　＝ 

９　×　８　＝ 

９　×　３　＝ 

９　×　７　＝ 

９　×　１　＝ 

９　×　５　＝ 

９　×　２　＝ 

９　×　６　＝ 

９　×　４　＝ 

９　×　　　＝　18 

９　×　　　＝　81 

９　×　　　＝　45 

９　×　　　＝  36 

９　×　　　＝　63 

９　×　　　＝　54 

９　×　　　＝　 9 

９　×　　　＝　27 

９　×　　　＝　72 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

９ 

９のだんの 答えは

　よくみると

　　おもしろいよ！

 

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

2-13-8

５４９ ４５１８ ７２２７ ６３３６ ８１

５４

９

４５

１８

７２

２７

６３

３６

８１

１

６

８

５

３

７

９

２

４



年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ力をつけよう ④

かけ算(2)

１ あめを １ふくろに ９こずつ 入れます。
３ふくろに 入れるには、 何こあれば いいですか。

３ ９ × ６  になる もんだいを つくってみましょう。

しき 

答え

しき 

答え

× ＝ 

□の 中には
どんな ことばが 入るの かな？

２ 長いすが ５つ あります。
９人ずつ すわると、 何人 すわれるでしょう。

2-13-9

９×３＝２７

２７こ

９×５＝４５

４５人

（例）花を９本ずつたばにします。６たば作ると、

花はぜんぶで何本になりますか。

１つ分の数 いくつ分 ぜんぶの数

なが



年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

６ 

５ 

４ 

３ 

２ 

１ 

７ 

８ 

９ 

16 

15 

14 

13 

12 

11 

17 

18 

19 

かけ算(2)

　　８・９のだん　

９　×　２　＝ 

８　×　６　＝ 

９　×　９　＝ 

９　×　１　＝ 

８　×　８　＝ 

９　×　５　＝ 

９　×　４　＝ 

８　×　５　＝ 

８　×　９　＝ 

９　×　　　＝　27 

８　×　　　＝　 ８ 

９　×　　　＝　72 

９　×　　　＝  63 

８　×　　　＝　56 

８　×　　　＝　16 

８　×　　　＝　72 

９　×　　　＝　54 

８　×　　　＝　32 

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

８ 

９ 

おわったら

みなおしを　しようね！

 

10 ８　×　３　＝ 20 ９　×　　　＝　36 

九九ひょうに　あてはまる数を　書きましょう。

つぎの　計算を　しましょう。

2-13-10

４８８ ４０１６ ６４２４ ５６３２ ７２

５４９ ４５１８ ７２２７ ６３３６ ８１

４８

４０

６４

２４

７２

９

４５

１８

３６

８１

６

３

７

９

２

４

１

８

７

４



１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ × 

７７

８８

７ × ３ ＝ 2 

８ × ９＝ 3 

７ × ２ ＝ 4 

８ × １ ＝ 5 

８ × ８ ＝ 6 

８ × ７ ＝ 7 

７ × ４ ＝ 8 

７ × ９ ＝ 9 

７ × ６ ＝ 1 

８ × ２ ＝ 10 

８ × 　 　＝ 32 12 

７ × 　 　＝ 56 13 

８ × 　 　＝ 24 14 

７ × 　 　＝ 35 15 

８ × 　 　＝ 40 16 

７ × 　 　＝ 49　 17 

８ × 　 　＝ 48 18 

７ × 　 　＝ 28 19 

７ × 　 　＝ ７ 11 

８ × 　 　＝ 64 20 

つぎの 計算を しましょう。

九九ひょうに あてはまる数を 書きましょう。

   かけ算(2)

    ７・８のだん

　

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-11

４２７ ３５１４ ５６２１ ４９２８ ６３

４２

１４

５６

２１

２８

６３

４

６

８

１

５

３

７

４

８

５

４８８ ４０１６ ６４２４ ５６３２ ７２

８

１６

６４

７２



１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ × 

４４

７

４ × ３ ＝ 2 

７ × ９＝ 3 

４ × ２ ＝ 4 

７ × １ ＝ 5 

７ × ８ ＝ 6 

４ × ７ ＝ 7 

４ × ４ ＝ 8 

７ × ５ ＝ 9 

４ × ６ ＝ 1 

７ × ３ ＝ 10 

４ × 　 　＝ 32 12 

７ × 　 　＝ 49 13 

４ × 　 　＝ 24 
14 

７ × 　 　＝ 42 
15 

４ × 　 　＝ 20 
16 

７ × 　 　＝ 28　 
17 

４ × 　 　＝ 36 
18 

７ × 　 　＝ 21 
19 

７ × 　 　＝ 14 11 

４ × 　 　＝ ４ 
20 

つぎの 計算を しましょう。

九九ひょうに あてはまる数を 書きましょう。

   かけ算(2)

    ４・７のだん

　

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-12

４２７ ３５１４ ５６２１ ４９２８ ６３

７

３５

５６

２１

２８

６３

３２４ ３６８ ２０１２ ２４１６ ２８

１

６

８

５

３

７

９

２

４

６

８

１２

２４

１６



1 

花が ３本ずつ はいった 花びんが
 ７つ あります。 花は ぜんぶで
何本 あるでしょう。

しき 

答え

3 

１チーム ９人で やきゅうを 
します。５チームでは 
何人に なるでしょう。 　 

しき 

答え

2 

テープを １人に ６ｃｍずつ 
 くばります。４人に くばるには、
何ｃｍ いるでしょう。

しき 

答え

   かけ算(2)

    力をつけよう ⑤

4 

シールを ９まい 買いました。
シールは １まい ５円です。
ぜんぶで 何円に なりますか。

しき 

答え

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-13

３×７＝２１

２１本

６×４＝２４

２４㎝

９×５＝４５

４５人

５×９＝４５

４５円



かけ算(2)

力をつけよう ⑥　

１ふくろに　きのこが　７本ずつ
入っています。　５ふくろでは、
ぜんぶで　何本に　なりますか。

おにぎりを　３こずつ　８まいの
おさらに　のせました。　ぜんぶで
おにぎりは　何こに　なりますか。

子どもが　９人います。 おり紙
を　４まいずつ　あげると　おり紙
は　何まい　いるでしょう。

さるが　６ぴき　います。　
バナナを　１本ずつ　あげると
バナナは　何本　いりますか。

しき 

答え

しき 

答え

しき 

答え

しき 

答え

１ ２ 

３ ４ 

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-14

７×５＝３５

３５本

３×８＝２４

２４こ

４×９＝３６

３６まい

１×６＝６

６本



かけ算(2)

　 れんしゅう　

もんだいをつくって、といてみましょう。

自分で　もんだいをつくって、といてみましょう。

× １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

× ＝

２２

１１

３

４

５

６

７

８

９

10

３

４

５

６

７

８

９

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

１ １ 

２ ２ 
じ　 ぶん

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-15

（略）



  かけ算(2)

  九九のひょうときまり①

24と　いう　数を　しらべて　みよう。
生活の　中には、　24と　いう　数が　いろいろ　あるね。

24と　いう　数は、　どんな　数なのでしょう。
おはじきを　ならべて、　考えて　みましょう。

いろえんぴつ 24色入り 

いろえんぴつ 24色入り 

たてと　よこが、きれいに　
そろった　ならべかたが　
たくさん　できるね。　
ほかにも　あるかな？

24 ＝ 12 ＋ 　　 

24 ＝ 　    × 　　 

かんが

せい　かつ

12
11

10

9

8

7
6

5

4

3

2

1

24じかん

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-16

１２

６ ４

（４×６）



あれ？同じ形
も　あるぞ！

9  

3  

4  
5  

6  

   かけ算(2)

 九九のひょうときまり②

　

九九の　答えの　一のくらいの　数字を　じゅんばんに　線で　つないで
みましょう。　どんな　もようが　できるでしょう。

0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

２ の だ ん  

２のだんのれい 0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

３のだん 

0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

７のだん 
8  

9  
0  

1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

９のだん 

0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

６のだん 

0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

５のだん 

0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

４のだん 

２ × １ ＝ 　 ２  
２ × ２ ＝ 　 ４  
２ × ３ ＝ 　 ６  
２ × ４ ＝ 　 ８  
２ × ５ ＝ １ ０  

２ × ６ ＝ １ ２  
２ × ７ ＝ １ ４  
２ × ８ ＝ １ ６  
２ × ９ ＝ １ ８  

０から　はじめて、
さいごは、０に
つなぎましょう。

あれ～？ 
へんなのー！ 

きれいな　形に
なったよ！

0  
1  

2  

3  

4  
5  

6  

7  

8  

9  

８のだん 

せん

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-17



かけ算 (2)

もんだい①

いろいろな　考え方で、★の　数を　計算しましょう。

あ い う

★の　数を　くふうして　もとめましょう。 

が　８本　あるよ。

が

２本　あるわ。
は　４つ

あるよ。

何通り
考えられる
かな？

ほしを
うごかしても
いいんだよ！

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

かんが　　 かた

とお

2-13-18

２×８＝１６ ８×２＝１６ ４×４＝１６

（例）

２×６＝１２ ４×３＝１２ ４×３＝１２



  かけ算(2)

  　 もんだい②

　

の　数を　くふうして　もとめましょう。 

４ ×     ＝ 24 ６ ×     ＝ 24 

３ ×     ＝ 24 ８ ×     ＝ 24 

　　は、　24こ　あります。

　　に　あう　数を　入れ

それぞれの　考え方を　

せつめいして　みましょう。

何通り
考えられる
かな？

　　　を1つ分と
すると、 ２ × 　

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-19

６ ４

３ ８

（例）

２×８ ８×２



人 人 人 人 人 

ざせきの とりかた
　19人で きょうとまで 新かんせんで りょこうに 行きます。
新かんせんの ざせきは、３人がけと ２人がけが あります。
１人ぼっちを 作らないように すわりましょう。

 ３×５と 
　  ２×２で 
 すわれたよ！ 

いろんな 人数で ためして みよう！ ほかの せきの とりかたは 
　 　    できないのかな。 

このように ３人がけと ２人がけを、
うまく 組み合わせると、 １人ぼっちを
ださないで、 楽しく りょこうが できるよ。　 

３×　　　　と ２×　　　　を 
たして 19になれば いいんだね。 

   かけ算(2)

  ためしてみよう①

　

しん

く　　　　あ

たの

い

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-20

５ ２

１３ １７

（例）



これは、かけ算の なぞなぞです。答えが わかるかな？

こたえ　２×３で ６こ 

 みんなも 楽しい
かけざん なぞなぞを
　作ってみよう！

 にしの 空に  
とんでいる かもめは 
 何わ？ 

 はっぱを  
ひろったよ。何まい 
ひろったかな？ 

(れい) おにいさんの もっている あめ玉は いくつ？ 

ロック歌手がいるよ。 
 何さいでしょう？ 

 

 おじいさんの 
しわは 何本かな？ 

 やきにくを 
食べたよ。何まい
食べたかな？

 いもうとが しくしく 
ないているよ。
なみだは 何つぶ
出たかな？

 きれいな サンゴを 
もらったよ。いくつ 
もらったかな？ 

 まんがを 午前中に
30ぺーじ 読んだよ。
ごごは 何ページ
読んだかな？

1 

7 8 

6 5 4 

3 2 

答え

答え答え

答え答え答え

答え 答え

   かけ算(2)

  かけ算 なぞなぞ

　

か　 　しゅ

よ

ご　 ぜん　ちゅう

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-21

２×４で８わ ８×８で６４まい ６×９で５４さい

４×８で３２本 ２×９で１８まい ４×９で３６つぶ

３×５で１５こ ５×５で２５ページ



1 

くだものが おさらに のっています。 
それぞれ いくつありますか？ 

3 

2 

バナナは 何本 あるでしょう。
　　いろいろな しきを 考えてみましょう。

しき 答え

しき 答え

しき 答え

しき 答え

バナナを

　 うごかして みると…

   かけ算(2)

 くふうして 計算しよう

　

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-22

４×４＝１６ １６こ

１４こ２×７＝１４

5+2+3+2+3=15 １５本

３×５＝１５ １５本



かけ算(2)

ためしてみよう②　

同じ　形に

同じ　数字が

入るんだよ。

＋ ＝ 12 

＋ ＋ ＝ 12 

＋ ＋ ＝ 12 ＋ 

このようになっているとき、 

＋ ＋ は、　いくつに　なりますか。 

＋ ＋ ＝ 

15円　の　あめを　買おうと　思います。
何円玉を　何まい　出せば　いいでしょうか。
いろいろな　ほうほうを　考えて　みましょう。

１ １ 

　答え

２ ２ 

10
昭和六十年

五 円
11

平

成 三
年

10円玉と　５円玉と

１円玉が　あるよね！

れい : ５円玉を３まいつかう

おも

年 組 番

名前

ねん くみ ばん

なまえ

2-13-23

１３

・１０円玉１まいと５円玉１まいをつかう。

・１円玉を１５まいつかう。


